

Sajtóközlemény

Ünnepélyes projektzáró esemény: „Új bölcsőde építése Vác-on”

2023. november 28. 10 óra

Ünnepélyes projektzáró esemény keretében bemutatásra kerül Vác új bölcsődéje a Bauer Mihály utcában. Az 575,58 millió forint európai uniós és állami vissza nem térítendő támogatásból továbbá városi forrásból megvalósuló fejlesztés azért is örömteli, mert egyre nagyobb az igény a bölcsődei férőhelyekre. Vác népszerűségét bizonyítja, hogy a projekt indulása óta az igények száma emelkedett, mely a növekvő lakosság számnak (és az ideköltöző családok bölcsődés korú gyermekeinek) köszönhető.

A „kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” című, VEKOP-6.1.1-15 azonosító számú projekt megvalósításának elsődleges célja, hogy lényegesen csökkentse a váci bölcsődehiányt. A fejlesztés eredményeként létrejött 56 férőhelyes, 4 csoportszobás új intézmény hozzávetőlegesen felére mérsékli a kielégítetlen igényeket. Továbbá megszűnik a váci bölcsődei ellátásra jelenleg jellemző területi aránytalanság: az új létesítmény belépésével egy addig ellátatlan városrész is bölcsődét kap. Nem elhanyagolható szempont az sem, hogy a beruházás 17 új munkahelyet teremt.

Önkormányzati telken, a Bauer Mihály utca 49. címen megvalósult új bölcsőde létesítése a teljeskörű tervezési, építési, gépészeti, elektromossági munkálatokon kívül az akadálymentesítést, kertépítést és eszközbeszerzést is magában foglalta. A modern kor igényeit kielégítő épület sószobával, tornaszobával, fejlesztőszobával is rendelkezik; vadonatúj játékokkal felszerelt csoportszobák és udvar várja a kisgyermeket.

Vác Város Önkormányzat 2016. május 30-án nyújtott be támogatási kérelmet, melyet a Támogató a 2017. július 6-án kelt támogatási döntés szerint 334.618.420 Ft támogatásban részesített. Az építőipari áremelkedések miatt nyilvánvalóvá vált, hogy a kivitelezésre rendelkezésre álló fedezet nem elegendő, így az önkormányzat fedezetemelési kérelmet nyújtott be, mely a 1042/2021. (II.9.) kormányhatározat alapján pozitív elbírálásban részesült. Azonban a 2021-ben rendelkezésre bocsátott emelt támogatás sem fedezte a teljes beruházási költségeket; az újabb, több mint 157 millió forintos kérelem elfogadásának hiányában és a projekt zárása érdekében Vác Város Önkormányzat saját forrásból biztosította a teljeskörű megvalósításhoz még szükséges összeget.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.vac.hu oldalon olvashatnak.